

# MOZAIK – SZAKMAI HÍREK

## **Felsőoktatási felvételi eredmények szakterületünkön**

Július 23-án ismertté váltak a 2020-as általános felvételi ponthatárok. Közösségszervezés alapszakon 12 felsőoktatási intézménybe jelentkezhettek a felvételizők. Kulturális mediáció mesterszakot 5, közösségi művelődés tanári mesterszakot 4 felsőoktatási intézmény hirdetett. A ponthatárok alapján közösségszervezés alapszakon országosan 644 fő, közülük nappali tagozaton 480 fő, levelező tagozaton 164 fő kezdhet-e meg a tanulmányait.



## **A 2020-as Közművelődési Tudományos Kutatási Program eredménye**

A Nemzeti Művelődési Intézet 2020-ban második alkalommal hirdetett pályázati programot a közművelődés tudományos utánpótlásának erősítése érdekében. A Közművelődési Tudományos Kutatási Program támogatja olyan tehetséges hallgatók/szakemberek és mentoraik kutatómunkáját, akik a közművelődési szakterületen kutatnak és végeznek tudományos diákköri, doktori vagy egyéb szakmai elvárásaként felmerülő kutatótevékenységet. 2020-ban 10 alap- és mesterszakos hallgató és témavezetőjük, valamint 3 kutatócsoport nyert támogatást.



## **Sikeres volt az idei Közösségszervezés nyári tábor**

A Nemzeti Művelődési Intézet idén is megszervezte nyári táborát a közösségszervezés BA, közösségi művelődés tanári OMA, kulturális mediáció MA szakon tanulók részére. A tábor tavalyi sikerének hírére 2020-ban már két, 40 fős turnusban táborozhattak az egyetemi hallgatók Lakiteleken. A program keretében a résztvevők a közművelődés tapasztalt szakembereivel találkozhattak, eszmét cserélhettek a közművelődés aktuális helyzetéről, jogszabályi változásairól, tevékenységrendszeréről, a különböző célcsoportok bevonásáról. Számos műhelymunka és a jó gyakorlatok megismerését célzó látóút is tartotta az idei tábor programját.



## **Durkó Mátyás Konferencia Online**



2020. szeptember 3-4-én rendezték meg online formában a Durkó Mátyás Emlékkonferenciát, amely idén a „Hálózatok a művelődés és felnőttképzés világában” témakört járta körül. A konferencia két napján az érdeklődők online köszöntőket hallhattak és plenáris videó-előadásokon és szekciósülésen vettek részt. A közművelődés és felnőttképzés terén kiemelkedő életműért kiosztásra kerülő Durkó-díj díjazottját is online üzenetben jelentették be: 2020-ban a Durkó Mátyás Emlékérmét dr. Kleisz Teréznek adományozták. A konferenciát a Debreceni Egyetem szervezte a Nemzeti Művelődési Intézettel stratégiai partnerségben.

## **Idén több mint 1000 fő végezte el a Színháziskola képzést**

Szeptembertől országsszerte újraindultak a Színháziskola képzések kiscsoportos jelenléti oktatás keretében. A 30 órás továbbképzés célja, hogy segítséget nyújtson a résztvevőknek a különböző közösségek életkorának, igényeinek és a lehetőségeknek megfelelő előadó-művészeti produkció kiválasztásában, és annak feldolgozásában. 2020-ban 1005 fő végezte el a Színháziskola 30 órás előadóművészeti továbbképzést. A képzés résztvevői között pedagógusok, a fiatal generáció előadóművészeti foglalkozásait vezető kulturális szakemberek, és a felnövekvő generáció fejlesztését szakmaul választó pedagógus és közösségszervező egyetemi hallgatók is részt vettek.



## **Elindult a Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Program**

Online sajtótájékoztató keretében ismertették 2020. december 7-én a Nemzeti Művelődési Intézet Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Programját. A sajtótájékoztatót részt vett Fekete Péter, az Emberi Erőforrások Minisztériumának kultúráért felelős államtitkára, Szedlacek Emília, a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai igazgatója és Szász János, Petőfiszállás polgármestere. A Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Programban 50 középfokú és 10 felsőfokú OKJ-s szakképzés indul el a közművelődési szakterület szakembereinek képzésére Magyarország 19 megyéjében. A program hatására várhatóan 1200 fő közép-, és 250 fő felsőfokú közművelődési szakképesítést szerez. A képzésekre a Nemzeti Művelődési Intézet 260 tapasztalt köz-



művelődési szakembert, felsőoktatásban oktatót von be, akiket a képzők képzése programban készített fel a közművelődés aktuális szakmai kérdései, valamint a felnőttképzés módszertana témaköreiben.